Distance parcourus

@ Distance de freinage

Avec deux verres
Sans alcoot de vin 3
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29 Distance d'arrét
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Questions :

‘Lorsqu’un obstacle se présente sur

la route, un automobiliste a jeun
mer une seconde avant de freiner.
C’est le temps de réaction néces-
saire a la transmission des mes-
sages nerveux.

A 50 km/h, il parcourt 14 m pendant
ce temps de réaction, puis 15 m
pour freiner : sa distance d'arrét est
donc de 29 m.

Avec 0,5 g d’alcool par litre de
sang, ¢'est-a-dire aprés ingestion de
deux verres de vin, {’automobiliste
parcourt 21 m avant de freiner, ce

15 qui porte sa distance d’arrér & 36 m.

1 - Comparer les distances d’arrét d’'un automobiliste a jeun et d’un autre ayant bu deux verres de vin.

2 - Calculer 'augmentation du temps de réaction quand I’automobiliste a bu deux verres de vin.

3 - Indiquer une conséquence possible d’une augmentation de 1a distance d’arrét.

4 - Rédiger le conseil que vous donneriez a une personne qui doit prendre le volant.



